
 

  

BESZÁMOLÓ 
Őszi versmondó verseny 

Készítette: Bajzát Boglárka 
 

Egercsehi Zrínyi Ilona Általános Iskola 
      



Őszi versmondó verseny 

 

 Az Egercsehi Zrínyi Ilona Általános Iskolában 2024. 11. 06-án megrendezésre került 

az intézményi Őszi versmondó verseny. A Teljesítményértékelési Rendszerben rögzített egyik 

célom az volt, hogy iskolánkban megszervezzem és lebonyolítsam a versenyt, melybe 

legalább 20 tanulót szerettem volna bevonni, alsó tagozaton. 

 A szervezési feladatokat a verseny időpontja előtt már egy hónappal korábban 

elkezdtem. Első lépésként tájékoztattam az alsó tagozaton tanító osztályfőnököket a verseny 

lehetőségéről, majd közösen választottuk ki az időpontot. Megkértem a pedagógusokat, hogy 

írják össze az osztályukból azoknak a tanulóknak a nevét, akiket indítani kívánnak a 

versenyen és a választott vers költőjét, címét. A pedagógusok segítségével egy héten belül 

megkaptam a jelentkezők nevét, melyet egy táblázatban rendszereztem a versenyzés 

sorrendjében.  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 A  A  ifashhhhhhhhhh    

 A verseny napján történt a tanterem 

berendezése, ajándékok előkészítése. Minden 

versenyző édességet kapott a részvételért, amit 

az esemény zárásaként osztottam ki a 

gyerekeknek. Az érdeklődés a tanulók körében 

A tanulókat nem osztály vagy névsor szerint 

tettem sorrendbe, ezzel az volt a célom, hogy 

változatos korú gyerekek kövessék egymást, 

és fentartsam a tanulók figyelmét a verseny 

teljes ideje alatt. 

A dokumentumból a zsűri minden tagja kapott 

egy példányt a verseny napján, így könnyen 

tudták követni a esemény menetét. 



szerencsésen alakult, mert a 27 jelentkezőből 26 fő részt vett a versenyen, és mérette meg 

magát. A tanulókat a táblázat sorrendjében szólítottam, és így szavalták el a választott 

versüket. A zsűri tagjai 0-10-ig pontozták a versmondókat.  

 

 Az esemény végén egy rövid köszönőbeszédet mondtam a résztvevő tanulóknak, az őket 

felkészítő pedagógusoknak és a zsűriben résztvevő kollégáknak. Ezt követően az értékelő 

pedagógusok is szóltak a gyerekekhez, majd tanácskoztak a kiosztandó helyezésekről (1-3. 

helyezés). A kioVáradsztott helyezések a következőképpen alakultak: 1. helyezést ért el 

Váradi Maja Ilohna 3. osztályos tanuló, 2. helyezést kapott Ficzere Levente 1. osztályos 

tanuló, a 3. helyezést pedig Putnoki Laura 2. osztályos tanuló nyerte el. Az okleveleket, 

emléklapokat őszi tematika szerint készítettem el. 

  

 

 

 

 

 

 

 



 A helyezést elért tanulók a Karácsonyi műsoron (2024. december 20.) könyvjutalmat is 

kaptak, melyet igazgatónő adott át a gyerekeknek. Ezen kívül a résztvevők névre szóló 

emléklapot kaptak, ezt az osztályfőnökök osztották ki a tanulóknak. 

 Összességében pozitív visszajelzések érkeztek a versennyel kapcsolatban, a gyerekek 

szívesen vettek részt az eseményen. A zsűri tagjaitől is kaptam javaslatokat, amiért nagyon 

hálás voltam, mert ezáltal a versenyt magasabb színvonalra emelhetem. A tanácsokat, 

mindenképp megfogadom, és a jövő tanévben ennek szellemében fogom megszervezni a 

versmondó versenyt. 


